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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, 15 DE DEZEMBRO DE 2022. Aos quinze dias do mês de dezembro 

de 2022, às quinze horas, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 

Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco,CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Vereador JURANDIR SEVERO DE CRAVALHO que, depois de 

verificada a presença dos vereadores Antonio Parente Sobrinho, Antonio Lopes de 

Lima, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson 

Cordeiro dos Santos, José Jailson Bento Saraiva Junior, José Lopes de Araújo, José 

Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto 

Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente. Constata que há número legal 

e inicia a sessão. O Senhor Presidente, saúda a todos e na seqüência faz a leitura da pauta e 

solicita ao Primeiro Secretário José Pinto Saraiva Júnior que efetue a leitura da ata da 

sessão anterior, que, após lida, é submetida à votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos, é feita a leitura do art. 5º do Regimento Interno que trata sobre 

a Eleição da Mesa diretora onde o Senhor presidente faz a leitura do Inciso I – Chamada 

para comprovação da presença da maioria dos membros da Câmara; Inciso II – Inscrição 

até a hora da eleição, por qualquer vereador, de chapa, completa ou não, Observado o 

parágrafo único deste artigo; Inciso III- Chamada para a votação; Inciso IV – Redação, 

pelos secretários, e leitura, pelo presidente, do boletim com o resultado da eleição; Inciso 

V – Comprovação dos votos da maioria dos membros da Câmara para eleição dos cargos 

da MESA; Inciso VI – Realização de segunda votação, se não atendido o disposto no 

inciso anterior, decidindo-se a eleição por maioria dos presentes; Inciso VII- em caso de 

empate no segundo escrutínio, para qualquer cargo da mesa, será eleito o mais idoso; 

Inciso VIII – Proclamação, pelo presidente, dos eleitos. Na seqüência o Senhor Vereador 

Antonio Parente Sobrinho faz a inscrição da sua chapa (única) que é composta da 

seguinte forma: Antonio Parente Sobrinho – Presidente; Davi Moreira de Alencar 1º 

secretaria; José Pinto Saraiva Junior 2º Secretário. Após, o senhor presidente inicia a 

votação nominal: o senhor vereador Severino Marcos Peixoto Parente votou para 

presidente no Vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor Roberto Bento do 

Nascimento votou para presidente  no  vereador Antonio Parente Sobrinho;  o 

Senhor Vereador Miguel Moreira da Costa votou para presidente no vereador 

Antonio Parente Sobrinho; o Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes  votou para 
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presidente no vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor Vereador Antonio 

Parente sobrinho votou em si próprio; o Senhor vereador José Lopes de Araujo 

votou para presidente no vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor Vereador 

José Pinto Saraiva Junior votou para presidente no vereador Antonio Parente 

Sobrinho;  o Senhor  Vereador Davi Moreira de Alencar votou para presidente no 

vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor  Vereador Fagluzé Americo Lopes 

Saraiva votou para presidente no vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor  

Vereador Geangledson Cordeiro dos Santos votou para presidente no vereador 

Antonio Parente Sobrinho; o Senhor  Vereador José Jailson Bento Saraiva Junior 

votou para presidente no vereador Antonio Parente Sobrinho; o Senhor  Vereador 

Jurandir Severo de Carvalho votou para presidente no vereador Antonio Parente 

Sobrinho O vereador Antonio Parente Sobrinho foi eleito com 13 votos a  favor. 

Logo é realizada a eleição nominal para 1º secretario; o senhor vereador Severino 

Marcos Peixoto Parente votou para 1º secretario no Vereador Davi Moreira de 

Alencar; o Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento votou para secretario no 

Vereador Davi Moreira de Alencar;  o Senhor Vereador Miguel Moreira da Costa 

votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de Alencar; o Senhor Vereador 

José Renato Pajeú Gomes  votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de 

Alencar; o Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar votou em si próprio; o Senhor 

vereador José Lopes de Araujo votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira 

de Alencar; o Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior votou para 1º Secretario 

no Vereador Davi Moreira de Alencar;  o Senhor  Vereador Fagluzé Americo Lopes 

Saraiva votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de Alencar; o Senhor  

Vereador Geangledson Cordeiro dos Santos votou para 1º Secretario no Vereador 

Davi Moreira de Alencar; o Senhor  Vereador José Jailson Bento Saraiva Junior 

votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de Alencar; o Senhor  Vereador 

Jurandir Severo de Carvalho votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de 

Alencar; o Senhor  Vereador Antonio Lopes de Lima votou para 1º Secretario no 

Vereador Davi Moreira de Alencar; o Senhor  Vereador Antonio Parente Sobrinho 

votou para 1º Secretario no Vereador Davi Moreira de Alencar. O vereador Davi 

Moreira de Alencar foi eleito com 13 votos a  favor. Na seqüência é feita a eleição 
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do segundo secretario; o senhor vereador Severino Marcos Peixoto Parente votou 

para 2º secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor Vereador 

Roberto Bento do Nascimento votou para secretario no Vereador José Pinto Saraiva 

Junior;  o Senhor Vereador Miguel Moreira da Costa votou para 2º Secretario no 

Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes  

votou para 2º Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor Vereador 

José Pinto Saraiva Junior votou em si próprio; o Senhor vereador José Lopes de 

Araujo votou para 2º Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor 

Vereador Davi Moreira de Alencar votou para 2º Secretario no Vereador José Pinto 

Saraiva Junior ;  o Senhor  Vereador Fagluzé Americo Lopes Saraiva votou para 2º 

Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor  Vereador Geangledson 

Cordeiro dos Santos votou para 2º Secretario no Vereador José Pinto Saraiva 

Junior; o Senhor  Vereador José Jailson Bento Saraiva Junior votou para 2º 

Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; o Senhor  Vereador Jurandir 

Severo de Carvalho votou para 2º Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior; 

o Senhor  Vereador Antonio Lopes de Lima votou para 2º Secretario no Vereador 

José Pinto Saraiva Junior; o Senhor  Vereador Antonio Parente Sobrinho votou para 

2º Secretario no Vereador José Pinto Saraiva Junior. O vereador José Pinto Saraiva 

Junior foi eleito com 13 votos a  favor.  Após a eleição o senhor presidente 

anuncia a composição da nova mesa diretora que tem como presidente o 

Senhor Vereador Antonio Parente Sobrinho; 1º Secretario o Senhor Vereador 

Davi Moreira de Alencar; 2º Secretario o Senhor Vereador  José Pinto Saraiva 

Junior. Na seqüência os eleitos agradecem os votos e são parabenizados pelos 

demais vereadores. Dando continuidade é apresentado ao plenário Projeto de Lei 

025/2022 de autoria do Chefe do Poder Executivo,cuja ementa dispõe sobre a 

reestruturação o sistema do controle interno do Poder Executivo Municipal de 

Exu-PE e dá outras providencias, o qual foi aprovado por unanimidade.  E , não 

havendo mais nada a tratar o senhor presidente encerra a sessão as dezessete horas e trinta 

minutos e  eu, José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar à presente ATA que, após 

lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à 

sessão.Sala das Sessões - Exu-PE, 15 de dezembro de 2022. 
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Jurandir Severo de Carvalho                              Jose Pinto Saraiva Junior 

    -Presidente-                                                         1º Secretario 

 

Antonio Parente Sobrinho 

2º Secretario 

                                         

       Demais vereadores 

 

 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pajeú Gomes 

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

 

Miguel Moreira da Costa 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


